

## Comunicat de presă

Pentru publicare imediată

# Neo xAI: Primul AI Studio din România, dedicat implementării inteligenței artificiale în companii

*București, România – 27 Martie 2025* — Neo Vision Group anunță lansarea **Neo xAI**, primul AI Studio din România, creat pentru a sprijini companiile în adoptarea concretă și scalabilă a inteligenței artificiale. Într-un context în care România ocupă ultimul loc în UE la adopția AI (doar 3,1% dintre companiile cu peste 10 angajați folosesc astfel de soluții), Neo xAI vine să acopere un gol critic dintre potențialul tehnologiei și aplicabilitatea ei reală în business.

## Un model nou, creat pentru execuție, nu explorare teoretică

Spre deosebire de agențiile tradiționale sau firmele de consultanță, Neo xAI funcționează ca un **AI Studio operațional** — o echipă cross-funcțională, cu expertiză în tehnologie, strategie, produs și execuție, care se integrează temporar în companie pentru a livra soluții AI aplicate, direct în fluxurile de lucru existente.

„În ultimii doi ani, construind produse bazate pe AI, am văzut din interior provocările reale ale companiilor. De fiecare dată, ne-am lovit de aceleași blocaje: lipsa unei strategii clare, absența ownership-ului tehnic și un nivel scăzut de know-how intern. Neo xAI e răspunsul direct la aceste probleme.”

— *Laurențiu Clenci, Co-CEO Neo Vision Group*

## Echipă cu experiență aplicată în AI

Echipa Neo xAI are la bază peste 10 ani de experiență în tehnologie și peste 200 de proiecte software livrate pentru clienți din Europa și SUA. Fondatorii au adus alături experți AI cu experiență în Big Tech, activi în cercetare și implementare de soluții AI aplicate, inclusiv în zona de inteligență artificială generativă.

„Noi credem în AI ca infrastructură – care funcționează în back-office, de la fluxurile de lucru la platformele existente. Nu ne interesează hype-ul. Ne interesează impactul concret.”

— *Adrian Niculescu, Co-CEO Neo Vision Group*

**Lansare prin cohortă: apel deschis pentru 10 companii în luna aprilie**

Neo xAI lansează prima sa cohortă în aprilie 2025, selectând **10 companii din România** care demonstrează maturitate operațională și deschidere spre colaborare directă. Fiecare organizație va beneficia de un proces complet: de la evaluarea pregătirii, până la designul și integrarea soluțiilor AI relevante.

„Căutăm companii care vor să treacă de la intenție la execuție. Noi venim cu echipa, cu experiența și cu un proces clar.”

— *Laurențiu Clenci, Co-CEO Neo Vision Group*

Aplicarea este gratuită, iar procesul de selecție se realizează exclusiv pe baza formularului: <https://bit.ly/neovisionxai>

### **Viziune pe termen lung: infrastructură de AI pentru Europa**

Neo xAI este prima inițiativă dintr-un ecosistem mai larg, dezvoltat de Neo Vision Group, care își propune să construiască cea mai solidă infrastructură de AI aplicat pentru IMM-urile din Europa.

Pe lângă proiectele custom pentru clienți, grupul pregătește lansarea unor **produse proprii** prin divizia Neo Vision Ventures – accelerând accesul companiilor la AI scalabil, fără a necesita echipe interne dedicate.

---

### **Despre Neo xAI**

Neo xAI este primul AI Studio din România, fondat de Neo Vision Group. Echipa are peste 10 ani de experiență în tehnologie, un portofoliu de peste 200 de proiecte software și expertiză hands-on în AI aplicat, inclusiv GenAI. Face parte din Neo Vision Group, primul laborator de inteligență artificială aplicată dedicat IMM-urilor din Europa.

### **Contact Presă:**

Laurențiu Clenci

Co-CEO, Neo Vision Group

✉ [laurentiu@neovision.group](mailto:laurentiu@neovision.group)

🌐 <https://neovision.group/>